
SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE OUTUBRO DE 

2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE 

CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:  PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:   CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

10. PRESIDENTE: ENCAMINHO PARA AS COMISSÕES 

CABÍVEIS, O PROJETO DE LEI N° 14, DE 16 DE OUTUBRO DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO VIEIRA DE 

MOURA NETO E SUBSCRITO PELO SENHOR VEREADOR JOSÉ 



CARLOS DOS SANTOS, “DENOMINAM AS RUAS: A, B, C, D E É, DO 

LOTEAMENTO VILLA VERDE, LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO 

CRISTÓVÃO, ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO.” 

 

11. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 41, DE 16 DE OUTBRO DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR IRAN OLIVEIRA DA 

CRUZ E SUBSCRITO PELOS SENHORES VEREADORES JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, JOSÉ CARLOS LOPES E JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR, “NESTA OPORTUNIDADE 

APRESENTAMOS MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 

LUCIANO MATOS, PELO BELÍSSIMO TRABALHO À FRENTE 

DA LIMPEZA DO NOSSO MUNICÍPIO.” 

 

12. PRESIDENTE:   COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 42, DE 16 DE OUTBRO DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR IRAN OLIVEIRA DA 

CRUZ E SUBSCRITO PELOS SENHORES VEREADORES JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, JOSÉ CARLOS LOPES E JOSÉ 

CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR, “NESTA OPORTUNIDADE 

APRESENTAMOS MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR MAURO 

SÉRGIO VIEIRA SANTOS, PELO BELÍSSIMO TRABALHO NO 

INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO DESTE MUNICÍPIO.” 

 

13. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 243, DE 10 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DA BANCADA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPELA, “INDICAM AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, CLIMATIZAR TODAS AS ESCOLAS DA REDE 

MUNICIPAL.” 

 

14. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 244, DE 10 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DA BANCADA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPELA, “INDICAM AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, VIABILIZAR PROJETO DE ENERGIA SOLAR 



PARA TODAS AS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE 

CAPELA/SE.” 

 

15. PRESIDENTE:   ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 245, DE 10 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA COLOCADA PLACAS 

INDICATIVAS E ORIENTATIVAS NA ENTRADA DE CADA 

POVOADO DA NOSSA CIDADE, COM O OBJETIVO DE DAR 

CARACTERÍSTICA A CADA COMUNIDADE ATRAVÉS DA BOA 

COMUNICAÇÃO E FACILITAR A ACESSIBILIDADE AOS 

CONDUTORES COM CORES REFLETIVAS, COM A LETRA “C” 

DA NOSSA CIDADE AO INVÉS DESTE N°7 FAZENDO ALUSÃO 

À NOSSA CIDADE NESTE CÍRCULO ACIMA: “TERRA DO 

MAIOR SÃO PEDRO DO BRASIL” E POSSIVELMENTE COM AS 

CORES DA NOSSA BANDEIRA, CONFORME FOTO EM 

ANEXO.” 

 

16. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 246, DE 10 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA QUE SEJA INSTALADA A SINALIZAÇÃO 

TURÍSTICA NA BICA DA NOSSA CIDADE COM A 

FINALIDADE DE GARANTIR O ACESSO FÁCIL ÀS 

INFORMAÇÕES SOBRE QUAISQUER ATRATIVOS 

TURÍSTICOS E POR SUA VEZ, POSSIBILITAR UM 

DESLOCAMENTO ACESSÍVEL INFORMANDO AOS USUÁRIOS 

DO TRANSPORTE AS CONDIÇÕES, PROIBIÇÕES, 

OBRIGAÇÕES OU RESTRIÇÕES NO USO DAS VIAS OU 

LOCAIS A SEREM ESTACIONADOS, ZONA URBANA DESTE 

MUNICÍPIO.” 

 

17. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 247, DE 10 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTOTRIA DAS SENHORAS 

VEREADORAS JORDANA AMORIM SANTOS E JOYCE CAMPOS 

ROCHA, “INDICAM AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 



FAZER UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA DA VILA 

CONCEIÇÃO.” 

 

18. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 248, DE 10 

DE OUTUBRO DE 2023, DE AUTORIA DOS SENHORES 

VEREADORES JOSÉ LOPES GAMA NETO E RENATO LIMA DE 

ALMEIDA, “INDICAM AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

COLOCAR BARRAS DE FERRO NA ENTRADA DA BICA 

“DENISSON MARQUES MELO” PARA NÃO TRANSITAR 

CARROS DENTRO DO ESPAÇO.” 

 

19. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO A TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 19 

(DEZENOVE) DE OUTUBRO DO ANO EM CURSO, EM HORÁRIO 

REGIMENTAL.  


